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Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 50. týden roku 2012
 

Územní odbor České Budějovice
Pondělí 10. prosince
9:41 Technický zásah – Na vyžádání ZZS otevřela českobudějovická profesionální 

jednotka dveře bytu v ulici M. Vydrové v Českých Budějovicích. 

10:13 Technický zásah – Další zásah provedla profesionální jednotka ze stanice Týn nad 
Vltavou také pro ZZS, když ve Veselské ulici v Týně nad Vltavou snesla pacienta 
do sanitky. 

13:13 Požár - V 13:13 hodin přijalo Operační středisko HZS Jihočeského kraje na 
tísňovou linku 112 informaci o požáru dřeva u rodinného domu v obci Zaliny na 
Českobudějovicku. K zásahu vyjely osádky pěti cisteren ze stanic České 
Budějovice, Suché Vrbné a z jednotky SDH obce Ledenice. Průzkum na místě 
události ukázal, že se jedná o požár hranice dřeva, které bylo  naskládané přímo na 
venkovní zdi samostatně stojícího rodinného domu. Požár se po venkovní izolaci 
dostal až do střešních podhledů a po izolaci střechy se pak rozšířil na velkou část 
krovu a střechy. V domě nikdo nebyl, hasiči nemuseli nikoho evakuovat. Přibližně 
po půlhodině dostali zasahující hasiči požár pod kontrolu. Následovalo rozebírání 
střechy a střešní konstrukce, aby byla dohašena všechna ohniska. V 15:05 hodin 
bylo uhašené požářiště předáno majiteli. Vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR a 
majitelem stanovil výši vzniklé škody předběžně na Kč 1 000 000,--, hasiči uchránili 
část domu v hodnotě Kč 2 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost. 

14:47 Požár – Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice vyjela ve svém městě k 
likvidaci požár odpadu v malém odpadkovém koši. Ukázalo se, že se jedná o planý 
poplach. 

23:07 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu pro ZZS eviduje opět 
českobudějovická profesionální jednotka, a to v Plzeňské ulici v Českých 
Budějovicích. 

Úterý 11. prosince 
8:03 Technický zásah – Profesionálové z českobudějovické stanice zasahovali na 

Žižkově třídě v Českých Budějovicích u nouzového otevření dveří bytu, za kterými 
bylo zabouchnuté dítě.

12:50 Dopravní nehoda – U obce Jílovice vytahovala profesionální jednotka ze stanice 
Trhové Sviny osobní automobil a traktor, které zapadly při vyhýbání.

15:22 Technický zásah – K původně ohlášenému požáru v elektrické skříni v mateřské 
školce v ulici K. Šataly v Českých Budějovicích vyjela se dvěma vozy 
českobudějovická profesionální jednotka. Na místě bylo zjištěno, že v elektrické 
skříni došlou pouze ke žhnutí u jednoho z relátek a následnému spečení kabelů. 
Učitelka, jakmile ucítila pach po spálených kabelech, tak duchapřítomně ještě před 
příjezdem hasičů vypnula hlavní jistič a otevřela okno na chodbě. Žádné z dětí 
nebylo ani v nejmenším ohroženo. 

19:52 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu chráněného 
bydlení Empatie na Pražské třídě v Českých Budějovicích. Jednalo se o planý 
poplach, průzkum provedli českobudějovičtí profesionální hasiči. 



20:40 Planý poplach – K dalšímu požáru vyjela profesionální jednotka ze stanice Trhové 
Sviny společně s jednotkami SDH obcí Žár, Trhové Sviny a Nové Hrady, a to do 
obce Žár, kde měla hořet sláma v objektu bývalého zemědělského družstva. 
Průzkum ukázal, že v objektu bylo neohlášené pálení odpadu.

22:25 Dopravní nehoda – Na komunikaci č. 157 k odbočce na Ohrazeníčko byla 
k dopravní nehodě sypače SÚS vyslána technika ze stanice České Budějovice. 
Jednotka však byla vrácena na základnu, na vyproštění vozu byla nedostatečná.

Středa 12. prosince
7:23 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny byli vysláni do 

obce Střížov k požáru drátu vysokého napětí. Na místě se ukázalo, že došlo pouze 
k přehoření pojistky. Žádná škoda nevznikla. Událost byla předána pohotovostní 
službě odborné firmy.

15:15 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu 
zajistila u obce Dubičné profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči 
pomocí sorbentu vyčistili z komunikace olejovou skvrnu. 

15:30 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice zasahovala 
se dvěma vozy (cisterna a rychlý zásahový automobil) za Hlubokou nad Vltavou, 
kde ve směru na Olešník byla ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu a 
autobusu. Ve zcela zničeném osobním autě cestoval pouze řidič. Ten při nehodě 
utrpěl velmi vážná zranění a zůstal ve voze zaklíněn. Zasahující hasiči jej 
vyprošťovali pomocí speciálního hydraulického zařízení. V autobuse jelo pět osob, 
pouze jedna z nich byla lehce zraněna. Silnici Policie ČR v místě nehody zcela 
uzavřela. Zásah hasičů byl ukončen okolo půl páté. O dvě hodiny později byla 
Policií ČR na místo povolána profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Ta 
provedla odtažení obou prostředků mimo vozovku a její úklid. Provoz na silnici byl 
opět obnoven.

Čtvrtek 13. prosince
4:58 Technický zásah – K monitoringu kouře v panelovém domě v ulici J. Bendy 

v Českých Budějovicích vyjely osádky dvou zásahových vozů profesionálních 
hasičů z českobudějovické stanice. Průzkum domu ukázal, že původcem kouře bylo 
spálené maso.

7:27 Dopravní nehoda – Na hlavní silnici I/20 vedoucí z Českých Budějovic do Vodňan 
zasahovali u obce Lékařova Lhota u Nové Hospody profesionální hasiči ze stanice 
České Budějovice a Vodňany u čelního střetu sanitky a osobního automobilu značky 
Audi. V sanitce byly kromě řidiče převáženy další čtyři osoby, ve voze Audi 
cestoval pouze řidič. Všichni byli v okamžiku příjezdu hasičů mimo havarované 
vozy, hasiči nemuseli nikdo vyprošťovat. Zranění byli dalšími sanitkami ZZS 
během hodiny odvezeni do nemocnice. Zasahující hasiči provedli zajištění obou 
havarovaných vozů a provedli kontrolu úniku provozních látek. Poté vyčkali, až 
Policie ČR nehodu zadokumentuje a vyšetří a provedli úklid místa nehody. Zásah 
byl ukončen krátce před 13. hodinou.

12:01 Dopravní nehoda – Následky další nehody, která se obešla bez zranění, likvidovali 
u obce Plástovice profesionální hasiči ze stanic České Budějovice a Vodňany. 
Jednalo se o nehodu osobního automobilu značky Citroen Xsara, který skončil 
mimo vozovku převrácený na střeše. Jako první se k nehodě dostavila vodňanská 
jednotka, která provedla zajištění vozu proti požáru a kontrolu úniku provozních 



látek. Ze stanice České Budějovice byl k nehodě povolána technika pro převrácení 
auta zpět na kola a jeho naložení na vůz odtahové služby. Zásah hasiči ukončili 
v 13:36 hodin. 

16:37 Technický zásah – V Plzeňské ulici v Českých Budějovicích eviduje 
českobudějovická jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov
Pondělí 10. prosince
7:35 Požár – Jedním vysokotlakým proudem zlikvidovala profesionální jednotka ze 

stanice Frymburk požár mobilní stavební buňky, která hořela v obci Lipno nad 
Vltavou. Zasahující hasiči požár, který zasáhnul téměř celou buňku, zvládli do 
třiceti minut. Škoda způsobená požárem byla vyčíslena na Kč 50 000,--. 

14:00 Požár - Osádky zásahových vozů profesionálních hasičů ze stanice Český Krumlov, 
z jednotek SDH obcí Kájov, Hořice na Šumavě a Chvalšiny a z vojenské hasičské 
jednotky Boletice byly Operačním střediskem HZS Jihočeského kraje v 14:00 hodin 
vyslány do obce Kájov k ohlášenému požáru truhlárny. Dle prvotního hlášení 
velitele zásahu z místa požáru se jednalo požár truhlárny o půdorysu přibližně 20 x 6 
metrů, ve které se právě nepracovalo, uvnitř tudíž nebyla žádná osoba. Měly se zde 
však nacházet kanystry s naftou a propanbutanová láhev. Kanystry zasahující hasiči 
v průběhu lokalizace požáru vynesli ven, přítomnost propanbutanové lahve se 
provedeným průzkumem nepotvrdila. Požár zachvátil především střechu objektu. 
Hasiči požár dostali pod kontrolu po čtyřiceti minutách od příjezdu první jednotky, 
úplné dohašení velitel zásahu na operační středisko nahlásil v 16:08 hodin. Poté 
všechny zasahující jednotky postupně požářiště opustily. Výše vzniklé škody byla 
stanovena na Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 300 000,--. 
K požáru došlo od topného tělesa.

Úterý 11. prosince
21:24 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Státního a 

okresního archívu v ulici Pod Kaštany v Českém Krumlově. Jednalo se o planý 
poplach, průzkum provedli místní profesionální hasiči. 

Středa 12. prosince
9:14 Požár – Pouze vyšetřovatel HZS byl vyslán do obce Kájov k již uhašenému požáru 

vibračního válce. Škodu na válci vyšetřovatel vyčíslil na Kč 500 000,--.

10:15 Požár – Za třicet minut zlikvidovali zasahující hasiči požár v motorové části 
osobního vozu značky VW Golf, který hořel z dosud neznámé příčiny v České ulici 
v obci Horní Dvořiště. U zásahu spolupracovaly jednotka profesionálních hasičů ze 
stanice Kaplice a jednotky SDH obcí Vyšší Brod a Horní Dvořiště. Výše vzniklé 
škody je Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 20 000,--. 

12:59 Požár – Škoda ve výši Kč 1 000,-- vznikla po požáru izolace motorového prostoru 
nákladního vozu Tatra, který hořel v obci Hořice na Šumavě. Lokalizaci požáru 
provedla dvěma přenosnými hasícími přístroji místní jednotka SDH. Před 
dobrovolnou jednotkou se pokusil požár uhasit řidič sněhem. K požáru se dostavila 
také profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov, která provedla kontrolu 



řádného uhašení a kontrolu motoru z důvodu možného úniku provozních látek. 
Zásah jednotky ukončily krátce před půl třetí odpolední.

13:29 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Kaplice zasahovala u obce 
Malče, kde nezledovatělé vozovce havaroval kamión s osobním automobilem. 
Nehoda se obešla bez zranění.

Čtvrtek 13. prosince
13:29 Záchrana osob – Šest dětí, které uvízly v zaseknutém výtahu domu v Urbinské ulici 

v Českém Krumlově, vysvobodila českokrumlovská profesionální jednotka. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec
Pondělí 10. prosince
6:35 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec zasahovala 

u obce Hospříz ve směru na Člunek u dopravní nehody dvou osobních automobilů. 
Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou na místě ošetřili zdravotníci ZZS. 
Zasahující jednotka provedla zajištění místa nehody a zabezpečení vozů proti vzniku 
požáru a úniku provozních látek. Po příjezdu Policie ČR a zadokumentování nehody 
byl hasiči uvolněn jeden jízdní pruh. Zásah hasičů byl ukončen před osmou hodinou 
závěrečným úklidem komunikace. 

8:33 Technický zásah – Snesení pacienta do sanitky ZZS provedla v Jindřichově Hradci 
na sídlišti U Nádraží místní profesionální jednotka. 

11:07 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu České 
pošty, a. s. v Jarošovské ulici v Jindřichově Hradci. Jednalo se o planý poplach.

20:53 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě původně ohlášené s nutností vyproštění 
zraněných osob vyjela jindřichohradecká profesionální jednotka k obci Otín. Zde 
havarovala řidička osobního automobilu, vyvázla však stejně tak jako její 
spolujezdkyně bez zranění. Vůz skončil v příkopu. Hasiči jej zajistili proti požáru a 
provedli kontrolu úniku provozních látek. Poté auto vytáhli zpět na vozovku. Zásah 
byl ukončen před 22 hodinou.

Úterý 11. prosince 
5:13 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec snesla 

v obci Dolní Skrýchov na žádost ZZS pacienta do sanitky.

8:03 Dopravní nehoda – Jindřichohradecká profesionální jednotka zasahovala mezi 
obcemi Hospříz a Člunek u dopravní nehody vozu tovární značky Defender. Když 
hasiči přijeli na místo, byl havarovaný vůz na boku v příkopu a zraněný řidič ležel 
vedle vozu. Hasiči společně se zdravotníky ZZS jej přenesli do nosítek a 
transportovali do sanitky. Zároveň provedli zajištění havarovaného vozu.

Středa 12. prosince 
10:47 Požár – Bez vzniklé škody skončil požár sazí v komíně v rodinném domě v obci 

Horní Žďár. Požár uhasili profesionální hasiči ze stanice Jindřichův Hradec. 

20:38 Požár – Technická závada na elektroinstalaci a nesprávné používání topidla byly 
příčinou vzniku požáru v kotelně a přilehlých místnostech rodinného domu v obci 
Dešná. Požár likvidovaly profesionální hasiči ze stanice Dačice společně 



s jednotkou místních dobrovolných hasičů. V rámci mezikrajské výpomoci byla 
Operačním střediskem HZS Jihočeského kraje k požáru vyžádána profesionální 
jednotka ze stanice Jemnice (HZS Kraje Vysočina). V 23:29 hodin velitel zásahu 
nahlásil, že požár je zcela uhašen. Obě profesionální jednotky se vrátily na své 
základny, místní jednotka na požářišti zůstala z důvodu monitoringu až do ranních 
hodin. 

Čtvrtek 13. prosince
8:05 Technický zásah – V ulici Boženy Němcové v Třeboni eviduje místní profesionální 

jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

10:36 Dopravní nehoda – K železničnímu přejedzu u obce Dolní Skrýchov byla vyslána 
profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec k dopravní nehodě vlaku a 
osobního automobilu. Nehoda se obešla bez zranění. Jindřichohradečtí hasiči 
provedli zajištění osobního automobilu a v 11:13 hodin předali místo zásahu 
jednotce profesionálních hasičů HZSP SŽDC.

10:39 Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody řešila profesionální jednotka 
ze stanice Třeboň u obce Štěpánovice. Zde havaroval osobní automobil, jež skončil 
mimo komunikaci. Zraněný řidič byl v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. 
Jednotka HZS provedla zabezpečení havarovaného vozu proti požáru a do příjezdu 
Policie ČR řídila provoz na komunikaci. Zásah hasiči ukončili v 11:33 hodin. 

10:40 Dopravní nehoda – Jindřichohradecká jednotka zasahovala u další dopravní 
nehody, a to v Jarošovské ulici v Jindřichově Hradci, kde se střetly dva osobní 
automobily a kamión. Hasiči z jednoho z osobních vozů vyndali zraněnou osobu a 
předali do péče ZZS. Zároveň provedli zajištění všech vozů a kontrolu úniku 
provozních látek. Jednotka HZS u nehody spolupracovala s Policií ČR. 

15:53 Dopravní nehoda – Do Jarošovské ulice v Jindřichově Hradci vyjela 
jindřichohradecká jednotka k další dopravní nehodě – tentokráte pěti osobních 
automobilů. Z vozů však nevytékaly žádné provozní látky, nikdo nemusel být 
vyprošťován, tak jednotka HZS po dohodě s Policií ČR místo opustila bez zásahu. 

20:05 Požár – Škoda ve výši Kč 50 000,-- byla vyčíslena po požáru přístěnku u 
opuštěného rodinného domu, který z dosud nezjištěné příčiny hořel v Denisově ulici 
v Jindřichově Hradci. Přístěnek o půdorysu 3 x 3 metry hasiči museli rozebrat, zcela 
uhašen byl v 21:27 hodin. Hasiči uchránili rodinný dům v hodnotě Kč 1 500 000,--. 

 

 

Územní odbor Písek
Pondělí 10. prosince
9:15 Dopravní nehoda – Profesionální jednotky ze stanic Vodňany a Písek likvidovaly u 

obce Skály následky dopravní nehody osobního automobilu. Z havarovaného vozu 
zasahující hasiči vyprostili jednu osobu, která byla předána do péče ZZS. Zároveň 
byl havarovaný vůz zajištěn proti požáru a úniku provozních látek. Nehodu šetřila 
Policie ČR. 

Úterý 11. prosince  Bez událostí

Středa 12. prosince  Bez událostí

Čtvrtek 13. prosince



7:18 Planý poplach – K možnému požáru byla do areálu firmy Jitex v Písku vyslána 
osádka cisterny ze stanice profesionálních hasičů Písek. Požár byl však 
překvalifikován na planý poplach, šlo pouze o žhnutí štěpků, které byly připravené 
k pálení. 

 

 

Územní odbor Prachatice
Pondělí 10. prosince  Bez událostí

Úterý 11. prosince
8:49 Dopravní nehoda – K obci Leptač vyjela profesionální jednotka ze stanice 

Prachatice k ohlášené nehodě nákladního automobilu. Vůz značky Man byl naložen 
hutním materiálem, byl opřený o svodidla a svojí pravou částí stál již zcela mimo 
komunikaci. S technikou HZS nebylo možné vůz vyprostit, řidič obdržel od velitele 
zásahu kontakt na speciální vyprošťovací techniku.

Středa 12. prosince 
8:13 Dopravní nehoda – Následky řetězové dopravní nehody tří osobních automobilů 

značek Land Rover, Škoda Octavia a Škoda Felicia a nákladního vozu značky Man 
likvidovali u obce Krokusova Huť profesionální hasiči ze stanice Vimperk. Dle 
informací z místa zásahu, byla zraněná jedna osoba, byla ošetřována zdravotníky 
ZZS. Zasahující jednotka provedla zajištění všech vozů a kontrolu úniku provozních 
látek. Po vyšetření nehody Policií ČR jednotka HZS vozovku v místě nehody 
uklidila. 

22:46 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si v ulici K. Weise ve Vimperku 
připsala místní profesionální jednotka. 

Čtvrtek 13. prosince
9:39 Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Prachatic do Lhenic zasahovala 

profesionální jednotka ze stanice Prachatice u dopravní nehody osobního 
automobilu tovární značky Fiat Uno. Vůz ležel na střeše mimo komunikaci, všechny 
tři zraněné osoby vůz opustili sami bez vyproštění. Byly na místě ošetřovány ZZS. 
Zasahující jednotka zajistila Fiat proti požáru a provedla kontrolu úniku provozních 
látek. Do příjezdu Policie ČR také řídila provoz na komunikaci. Po vyšetření nehody 
pak havarované auto otočila zpět na kola a provedla závěrečný úklid místa nehody. 

20:13 Požár – Technická závada na elektroinstalaci byla příčinou vzniku požáru osobního 
automobilu, jež vzplál v Krumlovské ulici v Prachaticích. Vůz hořel v době příjezdu 
hasičů v plném rozsahu. Hasiči požár uhasili za necelých deset minut. Vzniklá škoda 
byla vyčíslena na Kč 4 500,--. 

22:23 Dopravní nehoda – Prachatická profesionální jednotka likvidovala následky v obci 
Strunkovice nad Blanicí následky střetu dvou osobních automobilů. Při nehodě 
utrpěly zranění dvě osoby, byly na místě ošetřovány zdravotníky ZZS. Při nehodě 
nebyl zjištěn únik provozních látek, hasiči pouze zabezpečili oba vozy proti požáru 
odpojením akumulátorů. Poté osvětlovali místo nehody pro Policii ČR a její šetření. 
Jednotka zásah ukončila po naložení havarovaných aut na vůz odtahové služby 
krátce před jednou hodinou ranní. 

 



 

Územní odbor Strakonice
Pondělí 10. prosince
11:18 Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehoda sanitky ZZS, 

která sjela v ulici U Cihelny ve Strakonicích ve směru na Radomyšl do příkopu. Vůz 
zůstal zaklíněn mezi náletovými dřevinami a nemohl vyjet. Zasahující hasiči ze 
strakonické stanice pomocí motorových pil dřeviny odřezala a tím sanitku uvolnila. 

18:16 Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody, při které u obce Lnáře 
havarovalo jedno osobní auto, odstraňovala profesionální jednotka ze stanice Blatná. 
Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, byla v péči ZZS. 

Úterý 11. prosince
6:09 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Blatná byla ve svém městě 

vyslána k dopravní nehodě vlaku a osobního automobilu. Průzkum na místě události 
ukázal, že nehoda se obešla zcela bez zranění. Hasiči povedli zajištění havarovaného 
vozu a v 7:09 hodin událost předali jednotce HZSP SŽDC.

8:40 Dopravní nehoda – K další nehodě vyjela profesionální jednotka ze stanice 
Strakonice, a to do obce Krty-Hradec, kde havaroval osobní automobil a hrozilo, že 
sjede do rybníka. Vůz byl však vytažen zpět na komunikaci místním traktorem ještě 
před příjezdem hasičů. 

11:44 Dopravní nehoda – V Zámecké ulici v Protivíně na křižovatce se silnici I/20 se 
srazily osobní vůz značky VW Polo a dodávka značky Peugeot Boxer. Oba vozy 
skončily po střetu v příkopech. Řidič dodávky vyváznul bez zranění a svůj vůz 
opustil bez pomoci hasičů. Řidič Golfu zůstal ve voze, jelikož ten měl zcela 
zničenou levou stranu a toto poškození mu bránilo z vozu vylézt. Zasahující hasiči 
ze stanice Vodňany vůz zajistili proti požáru a dveřmi u spolujezdce společně se 
zdravotníky ZZS řidiče vyprostili. 

Středa 12. prosince
7:12 Dopravní nehoda – Vodňanská profesionální jednotka likvidovala následky 

dopravní nehody, při které se v Komenského ulici v Protivíně střetly osobní 
automobil Škoda Favorit s autobusem. Zásah hasičů trval přibližně dvacet minut, 
během kterých hasiči zajistili oba prostředky a provedli úklid komunikace. 

8:44 Planý poplach – K údajnému požáru sluneční elektrárny, kde se dle oznamovatele 
kouřilo z transformátoru, vyjela do obci Strpí osádka cisterny ze stanice Vodňany. 
Hasiči na místě společně s pracovníky odborné firmy provedli průzkum a zjistili, že 
se jedná o planý poplach – odpařování sněhu.

10:33 Technický zásah – Až pomocí výškové techniky vnikla profesionální jednotka ze 
stanice Strakonice do bytu na Sídlišti 1. máje ve Strakonicích. Uvnitř nalezená žena 
byla předána do péče ZZS.

Čtvrtek 13. prosince
6:50 Planý poplach – K ohlášenému požáru vyjela do obce Dívčice osádka cisterny ze 

stanice Vodňany. Jednalo se o planý poplach – nenahlášené pálení.

12:19 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Blatná vyjeli ve svém městě do ulice 
B. Němcové, kde provedli nouzové otevření dveří bytu. 



 

 

Územní odbor Tábor
Pondělí 10. prosince
6:54 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Soběslav zasahovali u dopravní 

nehody u obce Záluží. Havaroval zde řidič osobního automobilu. Zraněného řidiče 
hasiči z havarovaného vozu vyprostili, byl odvezen ZZS. Zároveň provedli zajištění 
místa nehody a zabezpečení havarovaného vozu. Zásah byl ukončen po 8. hodině. 
Jednotka na místě spolupracovala také s Policií ČR. 

Úterý 11. prosince
7:48 Dopravní nehoda – V rámci mezikrajské výpomoci zasahovala profesionální 

jednotka ze stanice Tábor u obce Miličín (Středočeský kraj), kde pomohla 
s vytažením zapadlého linkového autobusu.

8:43 Dopravní nehoda – Další vyproštění havarovaného vozu provedla táborská 
profesionální jednotka u obce Oldřichov, kde zapadnul nákladní automobil.

17:30 Technický zásah – Na vyžádání ZZS snesli táborští profesionálové v obci v Táboře 
– Náchodě v ulici Ke Mlýnu pacienta do sanitky. 

Středa 12. prosince
8:12 Požár – Pouze vyšetřovatel HZS vyjel do obce Chotoviny do ulice Na Nádvoří 

k požáru inkubátoru na zvířata. Požár byl již uhašen, vyšetřovatel stanovil výši 
vzniklé škody na Kč 100 000,--.

11:41 Technický zásah – V Riegrově ulici v Soběslavi eviduje místní profesionální 
jednotka nouzové otevření dveří bytu.

21:26 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Soběslav byla vyslána do 
Veselí nad Lužnicí k odtažení havarovaného vozu z kolejiště. Když hasiči přijeli na 
místo, zjistili, že vůz již z kolejiště vyprostila Policie ČR. Událost byla předána 
jednotce HZSP SŽDC.

Čtvrtek 13. prosince
15:07 Technický zásah – V Táboře v ulici Budovatelů provedla místní profesionální 

jednotka nouzové otevření dveří bytu.

 

 


